

即将中考的女儿终于落户了

通讯员 张海龙 塘子宝

本报讯 近日,在省第一监狱某监舍大厅,罪犯龚某眼含热泪,向在场民警深深鞠了一躬。

现年35岁的龚某,2011年11月投入省第一监狱服刑。他性格直爽,乐于与人交往,人送外号“小喇叭”。

今年春节前夕,同犯们突然发现,“小喇叭”没声音了,经常一人坐在角落神情落寞、默默流泪。民警也发现了他的反常,第一时间介入谈话。

原来,龚某犯罪之前和女友未婚同居,育有一女小雯(化名)。龚某入狱后,小雯被送到龚某父母处,与爷爷奶奶一起生活。

小雯在读初三,但是这么多年来一直没有落户,将直接影响中考。为给小

雯上户口,龚某父母四处奔走,因无法证明小雯和龚某的父女关系,落户手续迟迟没有办成。

得知龚某的困境,监狱非常重视,立即成立工作小组协调此事。民警刘胜强立即与龚某户籍所在地公安、司法部门远程沟通。由于采集DNA生物样本程序复杂,对每一个环节、每一个步骤都要求严苛,刘胜强积极对接,最终确定一家司法鉴定中心,制定异地采血方案,并安排工作人员专程到监狱进行生物检材的取样和封存。

很快,龚某在监狱及鉴定机构的帮助下,顺利完成生物样本采集。与此同时,小雯也在爷爷奶奶的陪同下,来到云南当地相关鉴定中心采集生物样本。

采血结束后,龚某与父母女儿进行



了远程亲情视频会见。视频里,小雯笑逐颜开:“谢谢这么多叔叔阿姨帮助我。”

“爸妈,我一定会好好改造,争取早一点回去,做一个合格的爸爸。”龚某十分激动,对父母和女儿承诺。

据悉,生物样本比对证明了小雯和龚某的父女关系,目前小雯已顺利落户,安心备战中考。

答疑解惑心结

通讯员 严利平 王荣国

本报讯 “警官,我刚才和丈夫会见的时候,他说呈报减刑分数已经够了,怎么还不能减刑啊?”

“警官,今天我给弟弟带了几本书过来,请问怎么才能转交给他们啊?”

近日,省第五监狱开展“答疑惑 化心结办实事”监狱长接待日活动。现场,监狱领导与相关部门负责人组成接待组,认真听取罪犯家属对监狱工作的意见建议,耐心解答他们提出的关于罪犯减刑假释、会见管理、监内文体活动、分级处遇、就医就诊等问题,同时希望家属通过浙江监狱微信公众号等平台,了解政策法规,帮助服刑人员树立改造信心,争取早日回归社会。

据统计,当天接待组共接待16名罪犯家属。



一针一线编织爱

近日,省第六监狱联合社会公益组织开展“情暖童心,一路同行”六一关爱帮扶活动,为数十名困难罪犯未成年子女送去成长礼包。礼包中既有罪犯写给孩子的祝福贺卡,还有学习用品,更有监狱“暖心织爱社”女警们编织的围巾,希望孩子们健康快乐成长。

通讯员 孙康 徐海英



“家人接纳了我,我过得很幸福”

通讯员 童春

本报讯 “尤警官,衷心感谢你在我改造过程中给予的帮助。家人接纳了我,现在我过得很幸福。”日前,浙江省南湖监狱民警尤晨凯收到刑满释放人员陈某的感谢信。

陈某文化程度不高,缺乏自信,刚入监时,改造态度消极。管教民警尤晨凯发现后,鼓励他积极参加监狱活动。

一开始,陈某没有信心,尤晨凯便用身边改造典型引导他,说动陈某参与手工折纸“环保自行车”制作。期间,尤晨凯积极指导陈某,逐渐让他找到改造信心。

尤晨凯觉得,折纸活动是一种无声教育,教会罪犯劳动创作其实也是在教

他们如何做人。

一次,陈某向同犯借吃的,对方没有答应,他勃然大怒,指责道:“你不是一向乐意给我吗?今天怎么啦?你是不是对我有意见?”

尤晨凯得知后,没有急着找陈某谈话,而是选择“冷处理”。

恰巧,监区组织文艺汇演,尤晨凯自创小品《假如我是你》,让陈某互换角色参演。排练过程,尤晨凯借助角色对他展开教育引导。“你的反面角色演得好,而正能量人物演不好,知道为什么嘛,其实你是在演自己!”“原来我是这样的人?那我得改,否则不受人待见。”陈某态度坚决。

还有一次,一名罪犯因为自己的疏

忽,将书画组罪犯集体创作的作品毁于一旦。这名罪犯不但没有推卸责任,还选择当面道歉。尤晨凯得知此事后,认为这也是一次教育陈某的机会。于是,他让陈某全程旁听道歉会。事后,陈某主动找尤晨凯谈了谈自己的感受。

曾有一段时间,陈某因家中有事闷闷不乐,动不动迁怒他人。尤晨凯发现,陈某从小由奶奶带大,缺少家教,责任感缺失,得不到纠正。他认为,复杂的问题没有简单的解决方法,于是决定“以文化人”。尤晨凯常常安排陈某参加监狱心理矫治,背诵《三字经》《千字文》,让他学有榜样、行有方向。服刑期间,陈某创作的“心中有爱 行中有善”书法作品在监狱书画比赛中获得一等奖。

学思践悟勇担当

通讯员 王丽婧

本报讯 近日,浙江省属监狱系统共青团在省女子监狱举办“追寻领袖足迹、感悟真理伟力”联学见学活动。省属监狱单位团委和省直机关、省属企业团委共计30余名青年代表参加。

全体人员详细了解浙江监狱推进法治建设进程的实践成效。省团校干部培训中心主任、副教授沈建良以《深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 走好新时代新征程的赶考之路》为主题,为大家讲授了一堂生动团课。

课后,与会青年代表立足职业、聚焦岗位,分享学习体会并展开热烈交流。



弃婴(儿童)公告



某女婴,2022年10月5日出生,2022年10月10日被发现遗弃在桐庐县分水镇裕丰家园附近江边游步道。当时该女婴内穿米黄色连体衣,外包白底碎花抱被,随身附一张出生日期纸条。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件,自

公告之日起60日内,到桐庐县儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童,将被依法安置。

联系电话:0571-58587711

桐庐县儿童福利院 2023年6月2日

弃婴(儿童)公告



某男孩,2021年2月14日出生,2022年3月被发现遗弃在浙江省桐庐县江南镇窄溪村前村九组徐文明家门口。当时该男孩外穿一件黑白条纹的外套,蓝色牛仔裤,脚穿黄色鞋子,随身附一张出生日期纸条。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件,

自公告之日起60日内,到桐庐县儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童,将被依法安置。

联系电话:0571-58587711

桐庐县儿童福利院 2023年6月2日

宁波金融资产管理股份有限公司关于上虞华盛电机有限公司债权资产处置公告

宁波金融资产管理股份有限公司拟对上虞华盛电机有限公司债权资产进行处置。截至2023年5月31日,该户债权本金为1990147.97元,利息17345878.91元(利息暂计至2021年11月30日)。该债务人在绍兴市上虞地区。

特别提示:资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。本次资产处置可采取单户处置或组包处置,我公司可能根据有关规定和要求对资产项目和处置方案作适当调整。

本次资产处置的交易对象须为法人、自然人、其他组织,并应具备如注册资

本、资信证明、境内企业等条件。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该户债权。

本次公告有效期:十个工作日

受理征询或异议有效期:十个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请

与我公司联系。联系人:陈超,徐金辉 联系电话:0574-81873324,81873331
公司地址:宁波市海曙区偃月街299号

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向公司稽核部门举报,举报电话:

0574-81873327。

特别声明:本公告不构成一项要约,债权情况以实际为准。

宁波金融资产管理股份有限公司 2023年6月2日

附件:债权资产清单 (单位:人民币万元)

序号	债务人名称	担保人名称	抵押物	本金余额	利息余额	代垫费用
1	上虞华盛电机有限公司	王华君、宋卫丽、浙江东轻高新焊丝有限公司	抵押物1:上虞华盛电机有限公司名下位于上虞亭镇联桥村(原六一村、原五夫工业园区)的工业房产,建筑面积3612.59平方米,土地使用权面积6217.00平方米;抵押物2:上虞华盛电机有限公司名下位于上虞百官街道财富广场1幢601,602室的商业房产,建筑面积1254.07平方米;土地使用权面积132.51平方米。	1990.10	1734.59	0
合计						

(以上债权本金暂计算至2023年5月31日,利息暂计至2021年11月30日)

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任。